



Скоро Новый год! Этот праздник один из самых любимых и волшебных у детей и взрослых! Ведь в Новый год происходят чудеса, все друг другу желают самого лучшего! В нашем детском саду с 22 декабря начались новогодние утренники. У ребят групп «Почемучки» и «Любознайки» побывали в гостях Зимушка, Снегурочка, Домовёнок Кузя, в подготовительных группах «Буквоешки» и «Фантазёры» царила на празднике теплая, сказочная, радостная атмосфера с Кикиморой и Кощеем и конечно, главным гостем был Дед Мороз с играми, стихами и хороводами. А группы «Умники» и «Затейники» встречали новогодний праздник со Снеговиком и Лисой Алисой. Присутствие родителей добавило ребятам душевного спокойствия, что мамы и папы оказались в волшебной ситуации рядом. Всё это доставило детям удовольствие и праздничное настроение. Вручение подарков дедом Морозом стало кульминацией праздников.





